

本报讯(柳春生)5月6日下午,延安职业技术学院党委理论学习中心组召开2021年第9次学习会,学习习近平总书记对职业教育工作作出重要指示精神和《全国职业教育大会精神》宣讲报告。党委书记呼世杰主持会议,院长全卫强及党委理论学习中心组全体成员参加。

会议指出,全国职业教育大会的召开,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对职业教育工作的高度重视,凸显了职业教育在国家人才培养体系中的基础性作用,是我国职业教育发展史上的重要里程碑。当前,我们要把学习贯彻习近平总书记对职业教育的重要指示和全国职业教育大会精神,作为当前和今后一段时期的政治任务和工作任务。会议强调,一是深入学习全国职业教育大会精神,抓好历史发展机遇。二是坚持正确办学方向,培养社会主义建设者和接班人。三是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以社会主义核心价值观为引领,坚定理想信念。四是树立科学职教理念,增强职业教育适应性。

赵刚在延安职业技术学院、延安大学调研



5月8日,省委常委、市委书记赵刚在延安职业技术学院、延安大学调研并召开座谈会。他强调,要用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,找准高等教育事业与延安产业发展的契合点,为推动延安

好延安职业教育,要坚持服务发展、促进就业的办学方向,立足延安产业实际,深化产教融合、校企合作,努力培养更多专业技术人才。要统筹全市职业教育资源,创新合作培养模式,加快构建具有延安特色的现代职业教育体系。

来到延安大学,赵刚走进校史馆,听取延安大学沿革和发展史介绍,察看陕西省延能-延大综合能源产业技术研究院、陕西省化学反应工程重点实验室等运行情况。他强调,要加快创新孵化平台建设,推动创新成果落地转化,高度重视知识产权保护,营造创新创业浓厚氛围。

在随后召开的座谈会上,延安大学党委书记张金锁介绍了学校发展情况,校长高子伟和部分院系负责同志作了

发言。在听取大家发言后,赵刚指出,近年来,延安大学认真学习贯彻习近平总书记重要批示精神,学科建设、人才培养、科技创新等工作卓有成效,更有特色、更有水平大学建设取得明显进展。他强调,要完整准确全面贯彻新发展理念,立足延安能源、特色农产品、特色文化旅游等优势,更好发挥延安大学重点实验室、创新平台、科技人才等优势,助推延安发展产业类项目和制造业项目,延链补链强链,不断提高发展质量和效益。要扎实开展党史学习教育,大力传承和弘扬延安精神,讲好新时代的延安故事,从党史学习中激发信仰、获得启发、汲取力量,奋力谱写新时代追赶超越新篇章。

(摘自《延安日报》)

学校召开二〇二一年教职工代表大会

本报讯(拓宣庆)5月18日,延安职业技术学院召开2021年教职工代表大会。下午14:30分,预备会议在第二阶梯教室举行,会议听取了《延安职业技术学院教职工代表大会筹备工作情况的报告》、《代表资格审查报告》,审议通过了大会议程、大会主席团和秘书长、副秘书长名单。

下午14:50分,学校2021年教职工代表大会在庄严的国歌声中拉开序幕。校党委副书记党云萍主持大会。院长全卫强作《关于〈延安职业技术学院“十四五”发展规划(征求意见稿)〉的编制说明》的主题报告,报告介绍了学校“十四五”发展规划征求意见稿的起草过程;指出“十四五”规划确立办学水平“更高”、办学品质“更优”、办学实力“更强”的发展目标。明确经过五年努力,学校要发挥三大优势,完成十大任务,建成五个高地,打造四个品牌,实现一个目标的根本任务;介绍了“十四五”规划的发展基础、指导思想、基本原则、发展目标、重点任务和推进实施的保障体系及具体举措基本框架;并对规划编制的后续工作和规划实施的开局工作进行了说明和部署。

开幕式结束后,全体代表分5个代表团,围绕大会主题报告和学校“十四五”发展规划草案展开了深入讨论和审议。代表们集思广益,畅所欲言,积极建言献策。

19日上午10时,党委书记呼世杰主持召开主席团会议,各代表团团长分别向主席团汇报各代表团分组讨论情况,并审议了大会决议。下午16:00时,延安职业技术学院2021年教职工代表大会举行闭幕式,全体代表听取了各代表团分团讨论情况汇报,听取了本次教代会决议,并举手表决通过了《延安职业技术学院“十四五”规划(征求意见稿)》。

呼世杰在总结讲话中指出,此次会议聚焦主题、气氛热烈、求真务实、团结进取,是一次全面贯彻落实习近平总书记关于教育重要论述和对职业教育重要指示精神、全国职业教育大会精神的会议;也是一次凝聚全校教职员智慧和力量,为把我校建成省级“双高”院校而努力奋斗的大会。大会凝聚了人心、振奋了精神、鼓舞了士气、擘画了蓝图。

呼世杰强调,此次会议审议通过的学校“十四五”规划,提出了未来五年学校发展的总体目标,并详细阐述了总体思路、目标任务和主要举措。学校各部门一要提振信心,抢抓机遇,全力实现省级“双高”校目标。二要瞄准目标,围绕任务,狠抓“十四五”规划高质量贯彻落实。三要健全制度,依法办学,着力推进治理体系与治理能力现代化。四要强化学习,改进作风,全面提高担当作为能力,以优异的成绩献礼建党100周年。

全体校领导,2021年教职工代表大会正式代表、列席代表共148人参加会议。

责任编辑 薛雷

学校与陕旅集团延安公司 举行校企合作签约暨揭牌仪式

本报讯(宋文)5月12日,延安职业技术学院与陕旅集团延安公司校企合作签约暨揭牌仪式在圣地河谷·金延安举行。延安职业技术学院党委副书记、院长全卫强,陕旅集团延安公司党委书记、董事长高洁代表双方签约,并为“延安职业技术学院艺术系实训基地”揭牌。

全卫强在致辞中表示,学校深入学习贯彻习近平总书记对职业教育工作作出重要指示精神和全国职业教育大会精神,紧抓职业教育发展机遇,深化校企合作、产教融合。学校人才培养方案紧盯企业和社会需求,校企共同构建协同育人体系,培养了一大批“做人品德好,就业本领强,创业潜力大”的高素质技术技能人才。双方

合作将为学校毕业生实习实训、就业创业等方面提供广阔平台。

高洁介绍了陕旅集团延安公司的基本情况和业务布局。他表示,延安职业技术学院学生动手能力强,实践本领高,毕业生“勤勉、坚毅、诚朴”的品质得到社会广泛认可。双方合作将实现优势互补、资源共享,共同培养出更多能工巧匠、大国工匠,为区域经济社会高质量发展贡献力量。

双方约定在旅游与酒店管理、舞蹈表演等专业开展订单培养。学校副院长景向伟,招生就业处、教务处、机电工程系、经济管理系、艺术系,陕旅集团延安公司党委副书记、纪委书记姜晓萍,副总经理任郁、张小伟、张伟等相关部门负责人参加活动。

学校召开2021年招生工作动员会

本报讯(高倩楠)5月10日,延安职业技术学院召开2021年招生工作动员会,院长全卫强出席并讲话。会议由副院长景向伟主持,各系主任、书记及招生骨干参加会议。

全卫强深入分析了我校招生形势,他指出,招生工作是学校综合能力的反映,学校综合实力的关键在于教学质量和学生的认可度。他强调,一要加大师资培训,提升教学质量。要增加三年制招生数量,提高五年制招生质量。让学生学有所

得、学有所成,实现高质量就业,增强学生对学校的认可度。二要把党史学习教育和实际工作结合起来,牢固树立全心全意为学生服务的理念,想学生之所想,急学生之所急,让学生最终选择报考延安职院。三要选拔能干事、能奉献的招生骨干和教研室主任,讲好政策、请来学生。

会上,招生就业处处长刘洋对2021年招生宣传工作了安排部署,对招生宣传老师进行了相关培训。

学校举行纪念“五四”运动100周年表彰大会暨“岁月回音壁——初心的光辉”主题宣讲活动

本报讯(柳春生)4月26日下午,延安职业技术学院在文体中心举行纪念“五四”运动100周年表彰大会暨“岁月回音壁——初心的光辉”主题宣讲活动。党委书记呼世杰讲话。副院长景向伟,团市委少先队总辅导员、少工委主任焦鹏,校党委委员、组织人事处处长任杰,党委委员、宣传部长、党政办主任姬凌宇出席会议。会议由党委副书记党云萍主持。大会在奏唱雄壮的国歌开始。

呼世杰在讲话中指出,102年前的“五四”运动孕育出爱国、进步、民主、科学为主要内容的伟大“五四”精神,激励一代又一代中国青年投身于民族独立、国家富强、人民民主的滚滚洪流之中,谱写了一曲曲雄浑激昂的青春乐章。他对广大青年学生提出五点希望和要求:一要锤炼高尚品德,引领社会风尚。二要练就过硬本领,彰显青春力量。三要坚持实学实干,勇攀事业高峰。四要勇于开拓创新,积极奉献社会。五要学习百年党史,厚植爱国情怀。

会议宣读了2020年度1个“五四红旗团总支”、18个“活力团支部”、2个“网络宣传先进集体”、1个“志愿服务先进集体”、1个“社会实践先进集体”、5个“星级社团”、3个“优秀学生分会”、1个“扶贫帮困先进集体”、94名“优秀团员”、52名“优秀团干部”、18名“十佳团支部书记”、50名“最美志愿者”、20名“优秀宣传员”、3名“校园文化活动突出贡献奖”的表彰决定并进行现场颁奖。活动中,举行了“岁月回音壁——初心的光辉”红色主题宣讲,播放我校拍摄庆祝建党100周年宣传短片《传承枣园灯火唱响圣地赞歌》,宣读“唱支山歌给党听”活动倡议书、奏唱共产主义青年团团歌等。